Janowiec Koscielny, dnia 7 maja 2020 r.

GMINA
JANOWIEC KOSCIELNY
13-111 Janowiec Ko$ciclny 62

NIP 9840162034

Znak sprawy: Do Wykonawcow
GT.271.3.2020 biorgcych udzial w post¢gpowaniu

Odpowiedz na pytania Wykonawcow
do Specyfikacji istotnych warunkow zamoéwienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego, znak: GT.271.3.2020 z dnia 30 kwietnia 2020 r. pn.
»Uruchomienie e-ustug, zakup niezbednej infrastruktury IT oraz wartosci
niematerialnych i prawnych”

Pytanie nr 1:
, Prosze o wskazanie producentow poszczegolnych modutow oprogramowania dziedzinowego
Jfunkcjonujgcego w Urzedzie w ramach ktoregd Zamawiajgcy oczekuje modernizacji oraz integracji.” ~

Odpowieds:

Aktualnie w jednostce Zamawiajacego eksploatowany jest pakiet systeméw dziedzinowych ,,PUMA”
firmy ZETO SOFTWARE Sp. z o0.0. Wykaz modutéw, na ktére Zamawiajagcy posiada licencje:
Administracja; Kontrahent; Eksport Danych; Ewidencja Ludnosci; Statystyka dla Ewidencji Ludnosci;
Wyborcy; Urzad Stanu Cywilnego; Budzet; Finanse i Ksiggowos¢; Grunty (podatek od oséb
fizycznych); Zaswiadczenia o gospodarstwie i zadluzeniu; Doptaty Rolnicze do Paliw; OPJ (Podatek
od oséb prawnych); Pojazdy (Podatek od srodkoéw transportu); Gospodarka Odpadami — Optaty;
Decyzje; Windykacja Oplat i Podatkéw; Symulacje Podatkowe; Faktury; Srodki Trwale; Kadry; Place;
Informacje Dla Zarzadu; Optaty Rézne; Kasa; Nieruchomosci; Ewidencja Podmiotéw Gospodarczych;
Koncesje Alkoholowe.

Pytanie nr 2:
., Proszg o wskazanie, czy Zamawiajgcy posiada stosowne prawa licencyjne, kod Zréodiowy oraz
dokumentacje i zapewni do nich dostep Wykonawcy.”

Odpowied?:
Zamawiajacy posiada stosowne prawa licencyjne do uzytkowania oprogramowania. Zamawiajgcy nie
posiada kodéw zrodtowych.

Pytanie nr 3:
., Prosze o wskazanie, czy Zamawiajgcy posiada stosowne API do integracji z funkcjonujgcymi
systemami dziedzinowymi w Urzedzie.”

Odpowied?:
Zamawiajacy nie posiada API do integracji z funkcjonujgcymi systemami dziedzinowymi w Urzgdzie.

Pytanie nr 4:
., Prosze o jednoznaczne wskazanie, czy w ramach zasad réwnowaznosci Zamawiajgcy dopuszcza
mozliwos¢ wymiany systemu dziedzinowego na nowy w przypadku braku mozliwosci modernizacji



systemu funkcjonujqgcego w Urzedzie? Wykonawca podkresla, ze przy tak sformulowanych
wymaganiach w SIWZ i OPZ, tylko dotychczasowy Producent/ Dostawca systemu dziedzinowego
Jfunkcjonujgcego w Urzedzie ma mozliwosé dokonania modernizacji co ogranicza dostgp dla innych
potencjalnych Wykonawcow i zachowanie konkurencyjnosci.”

Odpomedz
Przedmiotem postgpowama nie jest wymlana systemu pakietu systemow dzwdzmowych »PUMA”
oraz Zamawiajacy nie dopuszcza takiej wymiany.

Pytanie nr 5:

» W punkcie 12 OPZ - Ogdlne Zasady RownowaznoSci rozwiqzah, Zamawiajgcy wskazuje ,, Zgodnie z
art. 30 ust. 5 ustawy — Wykonawca, ktory powotuje sig na rozwiqzania réwnowazne opisywanym przez
Zamawiajqgcego, jest obowigzany wykazaé, ze oferowane przez niego dostawy spetniajg wymagania
okreslone przez Zamawiajgcego. W takiej sytuacji Zamawiajgcy wymaga zlozemnia stosownych
dokumentéw, uwiarygodniajqcych te rozwigzania.” Proszg o okreSlenie co Zamawiajgcy rozumie
poprzez sformutowanie ,,wymaga zlozenia stosownych dokumentéw”. Proszg o wskazanie precyzyjnie
o jakie dokumenty chodzi.”

Odpowied?:

Bedg to dokumenty, ktére potwierdza taka samg funkcjonalno$é/ceche proponowanego rozwigzania
rownowaznego w stosunku do tej okreSlonej w Szczegétowym Opisie Przedmiotu Zamoéwienia
stanowigcym zatgcznik nr 1 do SIWZ. Zamawiajacy nie jest w stanie okresli¢ zamknietego katalogu
rodzajow dokumentdw, ktére beda musiaty by¢ zlozone nie znajac jakg funkcjonalno$é/ceche
wynikajaca z SOPZ Wykonawcy chca realizowaé w sposéb réwnowazny. Ciezar dowodu wykazania
réwnowaznosci spoczywa na Wykonawcy.

Pytanie nr 6:

»Dot. 13.6. Zakup licencji elektronicznego systemu obiegu dokumentow.

16. System musi umozliwia¢ integracje z Active Directory w trybie SSO (Single Sign On). Logowanie
do systemu odbywa si¢ automatycznie za pomocq danych z konta AD. Uzytkownik po zalogowaniu do
AD nie musi logowac¢ si¢ drugi raz do systemu EOD.

PYTANIE: Czy Zamawiajgcy uzna rozwiqzanie réwnowazne, polegajgce na mozliwosci logowania do
systemu EOD za pomocq loginéw i hasel przechowywyanych w Active Directory?"

Odpowiedz:

Z opisu zawartego w pytaniu wydaje si¢, ze proponowane rozwigzanie spelnia wymogi
rownowaznosci dla okreslonego w SOPZ rozwigzania, jednak Zamawiajacy nie moze dokonywaé
rozstrzygnigcia czy proponowane rozwigzanie, inne niz okreslone w wymaganiach, posiada badZ nie
posiada cech rozwigzania rownowaznego na aktualnym etapie prowadzonego postepowania.

Pytanie nr 7:

»Dot. 13.6. Zakup licencji elektronicznego systemu obiegu dokumentow.

18. EOD musi zapewnia¢ mozliwosé:

a. narzucenia minimalnej dlugosci hasta oraz obowigzku wykorzystania réznych rodzajéow znakéw w
hasle (np. liter, cyfr i znakéw specjalnych);

b. ustalenia czasu obowigzywania hasta;

c. automatycznego odrzucania prob ustalenia przez uzytkownika trywialnego hasta (np. imienia lub
nazwiska uzytkownika)

PYTANIE: Czy Zamawiajqcy uzna rozwigzanie réwnowazne, polegajgce na mozliwosci stworzenie w
systemie EOD takiego wzorca hasta, ktore uniemozliwi wprowadzenie trywialnego hasta (np. imienia
lub nazwiska uzytkownika)?"



Odpowied?:

Z opisu zawartego w pytaniu wydaje si¢, ze proponowane rozwigzanie spelnia wymogi
réwnowaznosci dla okreslonego w SOPZ rozwigzania, jednak Zamawiajacy nie moze dokonywaé
rozstrzygniecia czy proponowane rozwigzanie, inne niz okreslone w wymaganiach, posiada badz nie
posiada cech rozwigzania rOwnowaznego na aktualnym etapie prowadzonego post¢powania.

Pytanie nr 8:

»Dot. 13.7. Wdrozenie elektronicznego systemu obiegu dokumentow.

2. Instruktaze oraz asyste stanowiskowq dla administratora systemu polegajgca na:

a. przeprowadzeniu instruktazu obstugi calego systemu bgdz jego czesci wspomagajgcego obstuge
obszarow dziatalnosci urzedu dla wskazanych przez urzgd pracownikow

fr)

PYTANIE: W celu oszacowania kosztow, zwracamy si¢ z prosbq o podanie szacunkowej, maksymalnej
liczby pracownikéw Urzedu, dla ktorych nalezatoby przeprowadzi¢ instruktaze z obstugi
elektronicznego systemu obiegu dokumentow."

Odpowied?:
Instruktaze nalezy przeprowadzi¢ dla grupy maksymalnej 22 oso6b.

Pytanie nr 9:

» Dotyczy: Wyposazenie serwerowni - zakup UPS Zamawiajgcy wymaga: lloS¢ gniazd sieciowych:
min. 8.

Czy Zamawiajgcy dopusci UPS-a bez wbudowanych gniazd sieciowych (8 sztuk), lecz z listwg
zaciskowq i podlgczong do niej listwq zasilajgcq typu rack wyposazong w 8 gniazd sieciowych?"

Odpowied?:
Nie

Pytanie nr 10:
,» Dotyczy: Wyposazenie serwerowni — zakup przelgcznika sieciowego Zamawiajgcy wymaga: 48 x
1000Base-T- RJ-45, SFP + Czy zamawiajgcy ma na mysli 1 port SFP+2?”

Odpowieds:

Zamawiajacy informuje, ze portow SFP+ powinno by¢ 2. Zamawiajacy modyfikuje tres¢ zalacznika nr
1 do SIWZ — Szczegotowy Opis Przedmiotu Zamoéwienia, punkt 13.14, ppkt 5 w nastgpujacy sposob:
Byto:

Dostepne interfejsy: 48 x 1000Base-T-RJ-45, SFP +.

Powinno byc¢:

Dostepne interfejsy: 48 x 1000Base-T-RJ-45, 2 x SFP +.

Pytanie nr 11:

,» Dotyczy: Wyposazenie serwerowni — zakup szafy RACK Zamawiajgcy wymaga: Wymiary: maks. 800
x 800 x 1000mm. (+/- 10 %).

Prosimy o dopuszczenie szafy o wymiarach maks. 800 x 800 x 2055mm."

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje tre$é¢ zalagcznika nr 1 do SIWZ — Szczegélowy Opis Przedmiotu
ZamoOwienia, punkt 13.15, ppkt 2 w nastepujacy sposob:

Byto:



Wymiary: maks. 800 x 800 x 1000mm.(+/-10 %).
Powinno by¢: .
Wymiary: maks. 800 x 800 x 2000mm.(+/-10 %)..

 Pytanie nr 12: : e

»Dotyczy: Wyposazenie serwerowni — zakup komputera przenosnego Zamawiajgcy wymaga: Procesor
- wielordzeniowy ze zintegrowang grafikg osiggajgcy w tescie wydajnosci PassMark Performance Test
co najmniej wynik 8000 punktow Prosimy o dopuszczenie komputera osiggajgcego wynik co najmniej
6300 punktow.”

Odpowiedz:

Majac na uwadze zmiane¢ platformy testowej oraz zmieniajace si¢ wyniki wydajnosci testow CPU
PassMark Performance Test Zamawiajacy modyfikuje tre$¢ zatacznika nr 1 do SIWZ — Szczegdtowy
Opis Przedmiotu Zamoéwienia, punkt 14.1, ppkt 2 w nastepujacy sposob:

Byto:

Procesor wielordzeniowy ze zintegrowang grafikg osiggajacy w tescie wydajnosci PassMark
Performance Test co najmniej wynik 8000 punktow.

Powinno by¢:

Procesor wielordzeniowy ze zintegrowang grafika osiggajacy w tescie wydajnosci CPU PassMark
Performafice Test (https://www.cpubenchmark.net) z wynikiem “aktualnym w okresie 30 dni przed
terminem sktadania ofert co najmniej wynik 6500 punktow.

Pytanie nr 13:

., Dotyczy: Wyposazenie stanowisk pracowniczych — zakup zestawu komputerowego Zamawiajgcy
wymaga: Procesor wielordzeniowy ze zintegrowanym uktadem graficznym osiggajgcy w tescie
wydajnosci CPU PassMark Performance Test (https://www.cpubenchmark.net) co najmniej wynik 11
000 punktow.

Prosimy o dopuszczenie komputera osiggajgcego wynik co najmniej 6800 punktéw."”

Odpowiedz:

Majagc na uwadze zmian¢ platformy testowej oraz zmieniajagce si¢ wyniki wydajnosci testow
Zamawiajacy modyfikuje tres¢ zalacznika nr 1 do SIWZ - Szczegélowy Opis Przedmiotu
Zamodwienia, punkt 14.2, ppkt 2 w nastepujacy sposéb:

Bytlo:

Procesor wielordzeniowy ze zintegrowanym ukladem graficznym osiagajacy w tescie wydajnosci
CPU PassMark Performance Test (https://www.cpubenchmark.net)co najmniej wynik 11 000
punktow.

Powinno by¢:

Procesor wielordzeniowy ze zintegrowanym uktadem graficznym osiggajacy w tescie wydajnosci
CPU PassMark Performance Test (https://www.cpubenchmark.net) z wynikiem aktualnym w okresie
30 dni przed zlozeniem oferty co najmniej wynik 9000 punktow.

Powyisze odpowiedzi na zapytania do tresci SIWZ sq wigiqce dla wszystkich Wykonawcow

i stanowiq jej integralng czesé.
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